[ loHATMEe ogHo4YIeHa.
CTtaHaapTHbIV BUA

OAOHO4JIEHAa.
(7Knacc)
CocraBuina :
Cene3HéBa Jlro60Bb BragumupoBHa
y4 b MaTeMa I p

KaTero
MQOY COLI c.Bepx ‘1
3a6aiiKaIbCKOTO K past YuTHHCKOTO palioHa



OaHOYIEHOM Ha3bIBAIOT
aJireOpanvyecKoe BeIpayKeHHe , KOTOpoe
IpecTaBiseT cob60i mMpou3BeeHNe
yurcCeJl U IepeMeHHbIX , BO3BeICHHBIX B
CTeIlleHH C HaTypaJIbHBIMH
ITOKa3aTeJIsIMU .

YucmoBo MHOXKUTE/Ih OMHOYJIEHA
3aITMCAHHOIO B CTAHAAPTHOM BU/i€ HA3bIBAIOT
K02(pPHUITMEHTOM OTHOYJIEHA.



/

Y1006kl IIPUBECTH OJHOWIEH K
CTAaHJAPTHOMY BUZY ,HY>KHO:

1)[lepeMHOXXHUTD BCe YU CIOBbIE MHOYKUTEIU
Y TIOCTAaBUTh UX IIPOU3BeZIeHHEe Ha MepBoe
MeCTO;

2)[lepeMHOXXUTH BCe UMEIOIIHECS CTEIEHU C
OIHHUM OYKBEHHBIM OCHOBAHHEM;

3) I[lepeMHOXUTH BCce UMEIOIIHeCs CTeIIeHN
C IPYTUM OyKBEHHBIM OCHOBaHHEM H.T.JI.



OmnpenesnsieM 3HaK KO3 PHUITHEHTA.
)
% ® llepeMHOKaeM KO3 (pPUIIeHTHI.

YMHO)XaeM CTeIlleHHU C
OIMHAKOBBIMU OCHOBAHUSIMMU.

[Tpoutu oTBeT (mpo cebs).



YYEHUK OONYCTUST Sl =
Moky. Hangurte ee. &9

4a-2b = 8ab;
7c¢ +3ch = 21c%b;
—5ay? -3a*y? = 15a*y*.




[
Ne 20.1-20.4

(ycmno).
Ne 20.13 -20.15

(a,0) nucobmeHHO.



